Zápis ze schůze ČVTS
Datum: 12.12.2009

Místo: Krnov

Přítomní:


Gabriela Boková – předseda, TS Brno


Nikola Kočí – TS Ostrava-centrum


Kateřina Gibson –TS Ostrava-Jih

Andy Gibson – TS Ostrava-Jih

Hana Fliegerová – host
Ondřej Strádal – TS sekretář

Vladislava Hudeczková – TS Černilov, ETS

David Strádal – TS Želiv

Marika Loskotová – TS Krnov

Filip Rajnoch – TS Praha

Terry English – TS Ostrava-Poruba

Hana Neugebauerová – YMCA DAP
Karel Zástava – TS Krnov

Petra Gaberová – TS Ostrava-Centrum

Blanca Surisová – TS Opava

Jiří Folta – TS Opava
Program: 

1. Zahájení

2. Úvodní zamyšlení

3. Zprávy o dění v okolí Tensingu
4. Zpětné vazby z akcí

5. KVaS
6. Hudební seminář
7. YMCA DAP
8. Plánování termínů

9. Webová prezentace

10. Závěrečná modlitba
11. Burza zajímavostí pro zájemce
3. Zprávy o dění okolo Tensingu

Vladislava Hudeczková

ETS

V únoru se konalo v Estonsku ETS, kde se plánoval hlavně Tensingový festival 2011 v Německu. Mělo by se promyslet, jakým způsobem se Tensing ČR zúčastní festivalu. Všechny podrobnější informace má předseda Výboru YMCA DAP Štěpán Černý, který je jedním z hlavních koordinátorů festivalu. Festival bude velmi levný pro ČR, což je výzva pro účast na festivale. V případě zájmu účasti na festivale je kontaktní osoba pro ČR Vladislava Hudeczková.
Terry English
Fusion

Fusion je obdoba Tensingu pod konkrétním církevním sborem. Nesnaží se být však konkurenční skupinou. Momentální práce Terryho je pro americkou společnost, která fusion podporuje. Hlavním působištěm Terryho je Evropa. Fusion se nebrání i společným akcím fusionu a Tensingu nebo účastnictví v obou aktivitách zároveň. V ČR existuje Fusion Havířov. V dalších letech byl měl být vývoj způsobem: každý rok bude vytvořeno dvakrát tolik fusion, než v předchozím roce.
Fusion má jistá pravidla. Jedním z pravidel je např. vedení třemi dospělými vedoucími, kteří se zavážou pro tuto práci alespoň na dva-tři roky. 

TS Opava k 31.12.2009 ukončuje svoji působnost a přechází pod Fusion Opava.

4. Zpětné vazby z akcí

Know-How v Praze
Tím, že bylo Know-How bylo přesunuto na poslední chvíli z Brna do Prahy, došlo k poklesu účastníků. Přesto však byla práce velice efektivní, jelikož byla daleko individuálnější. 

Tábor TSCZ
Zpětné vazby účastníků byly dobré, ale byl problém s hygienou. Byl problém s neukázněností vedoucích. Nespokojenost panovala se stravováním na táboře. Chyběla logistika. Celkově skončil tábor 20 000Kč v dluhu, díky nízkým účastnickým poplatkům.
Turné TSCZ
Byl drobný problém s náhlým odvoláním mnoha vedoucích těsně před turné. Jinak bylo turné úspěšné s dobrými ohlasy.
Tensingový festival

Na konci festivalu opět zůstalo málo lidí na úklid. Do příštího roku by bylo dobré více členů security a více úklidových prostředků. Byla pozitivní odezva na jídlo. Nepovedla se afterparty po koncertě z důvodu nutnosti změny programu a odvozu podia zpět do Opavy. Cena byla vyhovující. Festival dopadl finančně výdělečně dobře a pokryl dluh TSCZ. Do budoucna by byla dobrá propagace festivalu formou objíždění Tensingů některým z členů festival teamu.
Filmové Know-How

Know-How se povedlo. V počtu 25 účastníků bylo velmi produktivní. Ohlas byl pozitivní na netradiční Know-How a doporučuje se i do budoucna. Byla příznivá nabídka pro tensingáře z Brna, kteří mohli přijet pouze na jeden hlavní den. Výborné bylo též místo. Jedinou výtkou byla absence kuchyně přímo u prostor Know-How.
5. KVaS
KVaS byl už několikrát z důvodu nedotupnosti Kateřiny Velanové byl zrušen. V roce 2010 je plánován na jarní období místo termínu Know-How. V každém případě již Výbor YMCA DAP odsouhlasil, že Katka Velanová by neměla plnit pozici hlavního koordinátora.

Jako místo KVaSu připadá v úvahu Brno. Je nutné pořešit, zda bude zájem vedoucích z jednotlivých Tensingů. Jako termín je zvolen termín 26.-28.3.2010.

6. Hudební seminář
Návrh uspořádat cca pětidenní intenzivní hudební seminář se zaměřením na hru na hudební nástroje. Chceme individuální WS např. pouze pro dva lidi. Cílem je dát začátečníkům pevné základy pro hru na nástroj, které by dál mohli rozvíjet sami – proto by součástí semináře byla i hudební teorie. Večerní program by byl společný, odpočinkový, zábavný. Předpokládaný termín v listopadu – realizace však ještě není jistá. Měli by tensingáři o tento typ akce zájem?
7. YMCA DAP

YMCA DAP se dostal v roce 2009 do dluhu z důvodu nepřijatého grantu od Městského úřadu Krnov. Letošní rozpočet je nižší než v minulých letech, přesto má dluhy u fyzických osob.

V dalším roce se situace bude řešit navýšením účastnických poplatků.

8. Plánování termínů

· 26.-28.3.2010 – KVaS
· 12-22.7.2010 – TSCZ

· 3.-8.9.2010 – turné TSCZ (předběžný termín)
· Duben - Solný Mlýn (předběžný termín, nutno domluvit s Chlopinem)

· 27.-30.10.2010 – Tensingový festival v Praze
· 11.-12.12.2010 – Gospel Night Krnov

9. Webová prezentace

Funguje internetová stránka tensing.cz . Od nového roku by měl každý Tensing mít dva lidi jako zástupce, kteří mohou přidávat články na tensing.cz . Stránka je nyní velmi často aktualizovaná a bylo by dobré, aby byla propagována mezi jednotlivými Tensingy.

Existují stránky YMCA DAP, kde jsou úřední formuláře a základní informace o YMCA DAP. Bylo by dobré, aby školení pořádané YMCA ČR byly rozesílány vedoucím Tensingových skupin.

Od jara 2010 se bude přecházet k jinému poskytovateli webhostingu, který by nám měl umožnit poskytovat jednotlivým skupinám ukládat jejich webové stránky.

10. TS sekretář
Novým TS sekretářem se stal Ondřej Strádal. Jeho práce spočívá ve shromažďování materiálů, hledání zdrojů na podporu různých tensingových funkcí (ČVTS předseda, ...) . Jeho plat bude brán z příspěvků členů Přátel českého Tensingu.

Na webových stránkách tensing.cz existuje již materiálová banka, do které mají přístup uživatelé s právy redaktora.

V momentální podobě existuje tensingový kontaktník v podobě tabulky na google docs. V nejbližší době se toto upraví pro praktičtější užití.
